### 医院权威检验 两小时溶解血栓

把市场上的纳豆产品和须见洋行博士提供 的清和雪纳豆软胶囊样品送到权威医院进行验 证,"经过两个小时的实验,只有清和雪很明显地 溶解了人工血栓,其他三款产品均没有变化,可 以说只有须见博士提供的实验样品有溶解血栓 作用。溶解血栓的速度是尿激酶的19倍之多。"

# 清血溶栓 救命救心脑

众所周知,心脑血管疾病有发病率高、死亡率 高、致残率高、复发率高、并发症多"四高一多"的 特点,发病往往无征兆,来势凶猛,让人猝不及防。

活性清和雪纳豆激酶的出现,开辟了非药 物溶栓的新途径。溶栓真正实现了安全、高 效。纳豆激酶是天然植物提取,无任何化学添 加。神奇的纳豆激酶可强效、速效、长效溶栓, 促进血液循环,还原血液健康,其他药物不可替 代,堪称非药物溶栓史上的重大里程碑。

2010年10月25日,有媒体连续报道揭露 了市场上不法商家,假借"纳豆激酶之父"日本 科学家须见洋行博士之名,兜售以次充好,以假 乱真的纳豆产品,先后有近十家公司,受到了法 律的严惩。请登录官方网站www.qinghexue. cn或百度搜索"揭开纳豆迷局"了解详情。

同时,特别提示:只有清和雪纳豆胶囊才是 须见洋行博士唯一认证的溶栓产品,谨防假冒!

# 日本清和雪 解救心脑血管患者

日本清和雪纳豆软胶囊,从血液入手,清血溶 栓,心脑同治,对中风偏瘫、半身不遂、言语不清、 冠心病、心绞痛、心肌梗死效果显著。降四高,防 治心梗、脑梗、脑出血、脑血栓效果明显。改善头 痛、四肢麻木、胸闷气短、老年痴呆效果良好。

#### 心梗除了支架 还可有第二选择

刘女士50岁,近几个月,感觉胸闷气短,心慌, 出虚汗,胸痛,去北京医院诊治,医生告之,冠心病。 建议两个月后安装支架。此时正赶上有报道:揭开 纳豆迷局。就托人买了两瓶须见洋行博士研制的 清和雪纳豆软胶囊,服用十天左右,感觉症状减 轻。服用两个月,症状消失,去医院检查,医生说冠 心病已经大有好转,不用放支架了。刘女士连声赞 叹,清和雪纳豆激酶有此效果,是个奇迹!

须见洋! 纳豆激 /重声 . 明



日前,我发现有公司大量使用我的肖像 和名字,甚至以我的名义出版书籍。肯定地说 这些公司的纳豆产品与我无关,我保留追究他 们法律责任的权力。同时,我非常尊重消费 者,也希望他们能够用到真正的高含量纳豆激 酶产品。目前,我唯一检测过的产品就是日本 生产的清和雪纳豆软胶囊,这个产品是我研究 的纳豆激酶中使用的唯一原料。

#### 温馨提示

日本原装生产的清和雪纳豆软胶囊已 进入河南市场销售。详情可登录官方网站 www.qinghexue.cn或拨打全国服务热线 400-006-3667 咨询,河南地区拨打 0371-60599299咨询订购。

### 胃疼反酸? 警惕: 胃癌早期与胃病没差别

37岁的伍先生是一家公司的负责人,平时工作 忙、压力大,近来常觉胃部不适,因为一直有胃 病,就没有当回事。一次和朋友聊天,听说郑州丰 益肛肠医院胃肠检测与治疗中心的胃肠声像检查系 统,检查过程非常轻松,可以不插管、不下镜检 查,这让他也动了心。万万没想到的是,经过检 查,不到40岁的伍先生被医院确诊为早期胃癌,万 幸的是病变仅限于浅表黏膜,大小仅约数毫米。

郑州丰益肛肠医院胃肠检测与治疗中心专家指出, 过去胃癌60岁以上人群才是高发人群,但最近全国癌 症死因调查结果显示,胃癌发病率已居第二位,45岁 以下的中青年患者占三成左右。另外,胃癌早期症状 和胃病没有区别,容易被忽视。胃肠专家提醒,对中 上腹饱胀不适、隐痛、恶心呕吐、食欲下降、有黑 便、进食哽噎感等症状的患者应尽早检查, 尤其有胃 腐家族史,并伴有胃炎症状的患者,更应提高警惕。

#### 高科技捍"胃"健康 治好胃肠病 技术是关键

郑州丰益胃肠检测与治疗中心长期致力于胃肠疾 病的研究和探索,医院引进的胃肠声像诊断系统,不 插管,不下镜,轻松检查、快速诊断各种胃肠道疾 病;该中心运用目前国际公认的幽门螺杆菌检测"金 标准"——"C呼气检测,轻松吹口气,即可精确检 测出是否患有幽门螺杆菌感染;制订的全新"个性化 系列治疗方案", 以独创的体外"药离子透析技 术",配合最新大型"脉冲光能导融治疗系统", 轻松解除各种急慢性胃炎、胃溃疡、幽门螺杆菌感 染、慢性顽固性腹泻、习惯性便秘等胃肠道疾病,为 长期饱受胃肠病困扰和久治不愈的患者带来了希望。

据悉,现在拨打咨询预约热线0371—87503333的 胃肠患者到丰益肛肠医院做胃肠声像检查只需40元 (来诊请空腹,4小时内不能进食、饮水),同时还免费 为患者检查肝、胆、脾、双肾、膀胱、子宫、前列腺 等10个重要脏器,可一次性节省近千元的高额检查费 用。院方还特别强调,由于检查名额有限,医院只能 优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

# 抗肿瘤世界目光聚焦上海

在2010年上海世博会上,有一个特别的展 一未来馆,是代表最高科技成果和未来科技发 展方向的专业展馆,多个国家的肿瘤专家聚集在这 里,我国首个可以替代手术、放化疗治疗中晚期肿 瘤的纯中药新药枫苓合剂成为他们讨论的焦点。

# 中医药治疗将成为主要手段

随着世界卫生组织将肿瘤列入慢性病范畴 专家们认为中医药治疗将是未来的主要手段;但 传统的中药只能改善症状,而且见效慢;作为上海 重大科技成果的"枫苓合剂",已突破传统技术,成 为首个可以单独治疗中晚期肿瘤的纯中药新药。

经上海中医药大学曙光医院、上海长海医 院等大量临床证实,许多患者使用后,肿瘤很快 缩小、消失了。据相关专家介绍,枫苓合剂治疗 一般连续1~3个疗程,以后每年在复发转移高 发月份再强化1~2个疗程即可,当然经济条件 具备的患者也可以长期服用。

# 枫苓已率先列入上海医保目录

据了解,鉴于枫苓合剂的出色效果,科技部、 上海科委拔专款鼓励规模化生产,力争全面替代 传统的化疗药物,而国家药品监督管理局也批准 其为国家抗肿瘤新药,同时上海率先将其列入医 保目录,在上海19家大医院肿瘤科使用,上海医 保患者已早于全国其他地方患者受益。

# 河南引入新成果,咨询活动正在进行

过度放化疗导致越治越扩散的问题在肿瘤 治疗领域比较严重,为了改善这种局面,我省紧 密关注该成果的研究进展,在其相关合剂药物 被列入上海医保目录,得到国家认可后,第一时 间联系相关部门引进该药。

位于郑州市大学路40号金秋大药房(郑大 ·附院急诊门诊部向南50米)已引进并成立枫 芩合剂专家咨询服务外。

#### 专家预约热线:0371-66912589、60380173 相关链接>>>

通过国家药品研究基地7年大样本临床验 证:该成果相关合剂药物主要治疗胃、肝、食道、 胰腺和肠以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众 多肿瘤,总有效率高达93.2%。

# 求医问药

# "鸡皮肤"一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲 的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或 褐色,看起来很像"鸡皮疙瘩",这就是毛周角化病,俗称"鸡皮肤"。

得了这讨厌的毛周角化病,许多人深受困扰,夏天来临之际,就是 噩梦开始之时,看着臂上、背上、腿上色泽很深的小红点点,不敢想象 短衣、短裙的感觉,常常恨不得剥掉一层皮换上一层健康的皮肤,夏天 穿短衣、短裙的简单要求却是如此奢侈,严重摧残着他们的心。

针对皮脂腺分泌皮脂素过多是"鸡皮肤"发病的根本原因,"平净"皮肤 角化修复霜通过软化角质,激活胶原蛋白的合成,修复皮脂腺功能,使皮脂 腺恢复平衡状态。一般使用一到两个周期,就可使肌肤变得平滑、润泽。

平净热线:0371-56688266

销售地址:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)



#### 神经衰弱症。治病求根,耳鸣、脑 鸣病根在脑神经,专药专治才能达 到治疗效果。

别把脑鸣当耳鸣

如虫蛀鸣响,有时像知了叫、汽笛

声,有时又像火车开动的声音,心

情郁闷非常烦躁,而且失眠多梦

头晕、心慌气短等现象,更让人痛

苦的是误当耳鸣治疗,久治不愈。

如按脑鸣治,治一个好一个! 专家

指出:脑鸣多因脑髓空虚造成,治

疗以生精补髓、健脑安神为佳:现

代医学将脑鸣归为脑神经受损和

患者自觉脑内耳内各种鸣响,

专家提醒:脑鸣应及时治疗, 治疗不当易导致脑动脉硬化及痴 呆、中风等疾病。

细胞,修复受损神经细胞,调节神经

脑鸣康复热线:

五院对面)

十一味维命散,增加体内脑髓

平衡,促进大脑细胞的新陈代谢,健 脑安神,修复脑损伤,一般患者一至 两个疗程便可彻底康复脑鸣。

0371-65942338 销售地址:同禧堂大药房(市

# 抹一次白斑就没了

"第三代"隆重上市 8年验证患者用了都说好

白斑之所以难治,是因为其发病原因不 明,所以许多疗法难以保证效果。白斑最大 的危害是给患者带来了巨大的心理压力。 北京三和丽科技公司,研制出高科技遮盖产 盖百霖,外涂该品8小时后,可形成仿 人体生物蛋白黑色素和正常肤色保持一致, 完全遮盖患处。不怕流汗,不怕水洗,再也

不用担心社交尴尬,自信做人。现推出"第 三代"盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色 力更强、效果更加自然,全新技术,遮盖白 斑,消除白斑尴尬!

咨询电话:0371-65942338

销售地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市 五院对面)



营养专家提醒:早餐是营养供给中非常重要的一环,关注健康,要从营养早餐开始。 "吃营养充足的早餐,不仅有益于身体健康,更有益于提高工作效率。"专家建议,

营养健康的早餐应包含丰富的优质蛋白质、各种矿物质和维生素。包括粮谷类、蛋奶 豆类和蔬菜水果类三大必需品。同时,不宜食过多油腻的早餐,因为高脂肪食品会导 致大脑供血不足,影响工作效率。但繁忙的你,知道不吃早餐的"恶果"吗?

# 造成低血糖

人体经过一夜的睡眠,体内的营养已 消耗殆尽,血糖浓度处于偏低状态,不吃 或少吃早餐,不能及时充分补充血糖浓 度,上午就会出现头昏心慌、四肢无力、精 神不振等症状,甚至出现低血糖休克,影 响正常工作。

# 易患胆石症

调查发现,胆结石患者约有九成以上 是不吃早餐或少吃早餐的人。

# 易患胃病

不吃早餐,可使人体消化系统的生物 节律发生改变,胃肠蠕动及消化液的分泌 发生变化,消化液没有得到食物的中和,就 会对胃肠黏膜产生不良刺激,引起胃炎的 发生,严重者可引起消化性溃疡。

# 影响寿命

人体的健康长寿靠人体生物钟的支

配,不吃早餐打乱了生物钟的正常运转,机 体所需营养不能得到及时补充,生理机能 会减退,再加上不吃早餐带来的种种疾病 对机体的影响,都会影响人的健康长寿。

# 引起便秘

在三餐定时情况下,人体内会自然产 生胃结肠反射现象,简单说就是促进排便; 若长期不吃早餐,可造成胃结肠反射作用 失调,于是产生便秘。

# 可增加中风风险

如果不吃早餐,会导致血容量减少、血 液黏稠度增高,形成微小血栓,容易在本已 狭窄的动脉里形成小血凝块阻塞血管。另 外,早晨交感神经兴奋性增高,使得血压偏 高,这些因素均增加了中风的危险性。而 对于已有中风危险因素的人,如高血压、心 脏病、糖尿病、颈动脉严重狭窄等,长期不 吃早餐更易促发中风。 晓蕾 鹏云